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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Medicina de Teixeira de Freitas, 

da Universidade Federal do Sul da Bahia - campus Paulo Freire, realizada em vinte e 

sete de junho de dois mil e vinte cinco.  

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas e trinta 

minutos, na sala virtual, sob o link da sala virtual no aplicativo Google Meet: 

https://meet.google.com/smq-tadh-kxt Conselheiros presentes: O coordenador Leôncio 

Pinheiro Pereira, os conselheiros: Professora Renata Passinho, Professora Nayanne 

Bulhões, Professor Ronaldo Toledo, Professora Thaís Cardoso e os representantes 

estudantis Cletia Sena e Samuel Barros.  PAUTA: 1) Informes (Comissão de avaliação, 

Reuniões com o MEC/Camem, ausência de servidores técnicos, publicação das ATAS no 

site oficial, ENAMED) e Aprovação da Ata da reunião anterior (31/01/2025); 2) 

Aprovação do PPC; 3)Pedido do discente Pedro; 4) O que ocorrer; DELIBERAÇÕES: 

1) Ao início da reunião foram passados os informes aos presentes, sobre a Comissão de 

Avaliação, que os professores precisam demonstrar interesse na participação até dia 03 de 

julho de 2025, ao responder o e-mail de convocação do colegiado, em seguida realizado 

informe sobre as atualizações do processo de reconhecimento do curso junto ao MEC, bem 

como o acompanhamento mensal do CAMEM, que tem cobrado a resolução de problemas 

apontados nos relatórios anteriores, como ausência de técnicos no curso de medicina, bem 

como inoperância de laboratórios; Em seguida realizado informe sobre a publicação das 

ATAS anteriores do Colegiado, que foram enviadas para publicação no site oficial via 

Secretaria Executiva, e ao fim dos informes, realizada fala sobre ENAMED, que substitui 

o ENADE para os estudantes de medicina, instrumento para avaliação dos cursos, mas que 

também será utilizado agora como forma de ingresso em cursos de residência médica, 

informado pelo coordenador que as inscrições estariam sendo realizadas durante este fim 

de semana pelo mesmo, para todos os alunos com previsão de se formar até o primeiro 

semestre do ano que vem (2026);  2) Realizada apresentação do novo PPC com as ressalvas 

apontadas pela PROGEAC ao NDE, apresentado também documento com síntese dessas 

mudanças, realizada votação que decidiu por aprovação do novo PPC, por unanimidade; 

3) Debatido sobre a solicitação do estudante Pedro, professora Nayanne relatou que houve 

um consenso em conjunto com Professora Laila, que a solicitação do aluno poderia ser 

resolvida de forma a combinar com os outros coordenadores de internato, pois era uma 

questão de ajuste de escala do internato; Todos os conselheiros presentes concordaram com 

a solução proposta; 4) Sem pautas a mais, o Coordenador agradeceu a presença de todos e 

deu por encerrada a reunião. E para constar, eu mesmo, Leôncio Pinheiro Pereira, membro 

coordenador do Colegiado, na falta de técnico presente na reunião, lavrei a presente ATA 

que após aprovada será assinada por mim e pelos conselheiros. Teixeira de Freitas, vinte e 

sete de junho de dois mil e vinte e cinco. ///////////////// 

 

 

 

Leôncio Pinheiro Pereira  

Coordenador do Colegiado 
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Demais Membros: 

 

Professora Renata Passinho 

Professora Nayanne Bulhões 

Professora Thaís Cardoso 

Professor Ronaldo de Toledo 

Representante discente Cletia Sena 

Representante discente Samuel Barros 

 

  


		2025-06-29T23:05:23-0300


		2025-06-29T23:06:56-0300


		2025-06-30T19:19:03-0300


		2025-08-06T17:38:54-0300




